
日本手術看護学会　近畿地区　セミナーアンケート　滋賀ブロック

①

1年未満 0

1～3年目 6

4～5年目 4

6～10年目 9

11～20年目 16

21年目～ 3

②

1年未満 1

1～3年目 10

4～5年目 5

6～10年目 15

11～20年目 8

21年目～ 1

③

　　　　　　　　　

師長 0

主任 6

副主任 3

スタッフ 29

その他 1

日時 ： 2019年12月14日（土）　　回収39枚

看護経験年数

あなたの職位をお答えください

手術室経験年数
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④

自発的 37

友人に勧められ 3

上司に勧められて 0

その他 0

⑤

大変よかった 17          

よかった 18

ふつう 2

やや物足りない 2

物足りない 0

この研修の参加動機についてお答えください

今回のセミナー全体について
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